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XiIMIYHI BNacTUBOCTI KapboHaTHOI
KNCIMOTW

1) CTyniHb OKUCHEHHA KapboHy- +2,+4

2) CO2- okeung kapboHy (IV),Byrnekncnum ras;

CO- okcug kapoboHy(ll), yagHuu ras.

3) CO2+H20=H.COs



H2COs3 @

* IYyXXe HEeCTINKa K1ucnoTta, Ha noBITPl
BOHa J1erko po3KnagaeTbCcH Ha
kapboH gmokena(CO2) i Bogy(H20),
LLIO € ODOPOTHOK PeaKLIElO.

* B uncrtomy surnaai it amornu
ogepXkaTu nuile Ha xonoai npw
Temnepatypi -30 *C B aTtmocdepi
PIOKOro ecrepy.




Homy nig yac
BiOKpUBaHHA NIALLKK
CrnocTepiraemo, siK
BYITIEKNCNUW ra3 y
BUrnsai oynooballok

BUXOOUTb 3 BOOMU?

[[@3oBaHy BoA4Y Nig TUCKOM
HaCM4yloTb BYIMEKUCNUM rasom.
Konu nnawky BigKkpueBatoTb, TUCK
ycepeauHi Il 3aMeHLYeTbCA |
BYITMIEKUCNUN ra3 y BUMNAA]
bynbballok BuxoauTb 3 BoAn, TOOTO
BiAOyBa€eTbCA peakuis:
H2CO3=H20+CO2




LlikaBO 3HaATWK:

[na nnasmu KpoBi HanMBaxnueiwa bydepHa
cuctema - ue kapboHaTtHa (BOHa CKlagaeTbCs 3
rigpokapboHaty HaTtpito NaHCOs3 i kapboHaTHOI
kncrnotn H2COs.

KapboHamHa byghepHa cuctema nobpe
CnpaBnsaeTbCA 3 peryntoBaHHAM KUCNOTHOCTI '
KpOBI. AKLIO B KpOB HaaXoauTb NigBuLLEHA
KINbKICTb MOSTOYHOI KUCSOTU, LLIO YTBOPUTLCS B
M'si3aXx I3 [MIFOKO3U MPU HanpyXeHin gi3nYHIN
pPobOTI, TO BOHA HEUTpanIi3yeTbCs. Buxogntb .
HagnNMLWOK KapboHaTtHol kncnotu y surnsaai CO2
O nae 3 Nogmxom Yyepes fereHi.




Coni Kapb6oHaTHOI KUCINOTWN

N

cepenHi- Kucri -
kapboHartu: rigporeHKkapboHaT:
CaCos, Ca(HCOs)2, NaHCOs
Na2COs,

K2COs



[Mpun HarpiBaHHI BiabyBaeTbCA
B3aEMHe NnepeTBOPEHHSA LIMX COJSIeun :

MgCQO3 —— MgO + COz2 -
"Mg(HCOQO3)2 =

- MgCOs+CO2+H:0



Coni Kapb6oHaTHOI KUCIOTWU:

e NaHCO: (HaTpin rigporeH kapboHart)- ue
NUTHa coda, 3aCTOCOBYETLCA B MeAULUHI
(IHransauil, NonocKaHHs), NodyTi, Xxap4yoBiu
NPOMMUCNOBOCTI,

e Na2 CO3 — kanbumHoBaHa cogoa —

3aCTOCOBYETbLCS Y BUPOOHULITBI CKNa,
Muna, bapBHUKIB, MUNHUX 3acODiB.




K2COs -noTaLu, skumn
BUKOPUCTOBYETLCA Y
BUPOOHULTBI CKna, Muna,

dooTorpadil.

CaCO03-3acToCOBYIOTh Y
OyniBHUUTBI, € Yy cKnagi
YyepenalloK MOJIHCKIB,
KICTOK, A€HTUHY, BXOOUTb
OO0 cknagy mapmypy Ta
NepnuvH.




AkicHa peakuigs Ha KapboHaT-IoHMU :

CaCOs+2HCI = H.CO3 + CaCl:
VRN

H20 CO2

CO:+ Ca(OH): = CaCOs |+ H:20

ocaj

T.4, AKICHOIO peakuieto Ha kapboHarT - ioHM € BuaineHHs CO2, akun MOXHa
PO3nNi3HaTK, NPONYyCKakyn NOro Yepes po3dnH 3 BarnHAHOK BOAOLO, B
pesyrnTaTi Horo yTBOPHETLCA 0caL(MOTEMHIHHA PO3YNHY).



Kpyroobir KapboHy B npwupoai

3axUCT MiHi-NpPOeKTIB

HapHuKosbla dPaKT
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| rpyna e Cxema BUHUKHEHHS
“napHUKOBOro
edeKkTy”, AKi
3axoam npoTuaii Bu
MoOXeTe
3anponoHyBaTn?
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npupoai







